KBS R 2Y B TFR - THREF(105°C)

UTOR:-

m KAEBEAERE. BERFIZIT
m B {EHAE

m IEAR B4 AR R

m R MR
mEAREEN

® fFERoHS (FotR)

UTORRJIAIRIBRTIRUESHETERLUEBTR.

AASTERLTETERIERNTE. 8. RHEAK.

BIRFAIERIT LI REMAR LB & EAFNRETHNEG THERFNANEG THTRER IFHEASR. EAEGERT
BSASENEGTHRUEENIESHR,

UTORZR FI I {RIE F (B INENE SUR B M & 14 )2 105°C 5, 000/1NEF 5(85°C 20, 000/)\Hfo

W82 s F A HIRIUTORR I A B SR BB 7 N IR IR B MR A T A H R

IR
RAHTR, BLURABIRY

A EJEE : 680~10, 000uF

B ESER : 350~500Ve

mEEER : -40C~+105C

i B Blo.o2cy (pA) BismARRB/NME A (FE25 CTRESHHE)
mIRERFE © +20%

mR~F (¢DXL) : D = 76mm (3.000inch). L = 54mm(2.125inch)~ 168mm (6.625inch).
m {RIEF A : 105°C 5, 000/NA (B INEELLR )

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001T



KRR

WRo2im R - TR A (105C)

UTOR:»

UTOR &R - 1242 i5F AU

£ 18
TERESEE -40~105C
HEREEE 350~500Vde
A E 680~ 10000uF (25°C,120Hz)
BERERITE +20%(M) (25°C 120Hz)
bl=zhid 1=0.02CV( 1 A)F5mAFF{EE— N ER/IME
| RER(LA) C: FHEEF2E(uF) v: FERE() (25 CTHES T $9/5)
BELUREMA IERERH(TC)
+45°C +65°C +85C +105C
2.45 2.12 1.73 1.00
AR
. KU
ES RS TR 1m/s 2mls
4 1.00 1.20 1.30
BAEH(RA) 1.20 1.45 1.55
BAEHOKE) 1.35 1.65 1.75
i &M 7105 CINER, DCHLEFACEH ERAEMN BT BT HEH EEMNEG TEMEUELUE BT, ELEMES, 000/Ni /g, FHRERE 2

25 CHHTIER, KR TEK.

BEAETHE T SHIRER £ 20%
ESR T SHA B (E R £200%
R L SHIEAIEE

BT AR

B

105 CIME R, TREHE 100085, FriR EREEI25 Cla, IMMERE0S 1, REMEX T4/ W TBIL 48/ N FRHITIE,
Rri R TER.

(nH/1MHz) (BEE

HEAETHE T SYARER £20%
ESR T SRR AR = 200%
R . <A
R 10-50r ERRTE , = B 106 7). B M BRI B B2/ -
EXEEE
: BARE BARA
T “
WEHE B S (o) | BN m) | (k) | BN m
CT M5x0.8 18.00 2.00 28.50 3.20
%5_&$H$’@ 25nH(1MHz)

&R ES

AIARIESS AN 6] R~ BICVEFIIR F 2R A % P ITHI B IS FE AR XA BB

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.

CAT. No. C1001T




KBS R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

R~Y B8 2215

EIFR AR R R BT

M5
o2

\*f L RAR

@D
WwFRT (mm) WwF R (inch)
= =
e B/ J ¢s oT sezern | wmggippe | BRI J ¢S oT
WFRE | BEASE | Ve +0.50 +0.25 +0.25 WFRE | BEASE | Ve 40020 | *+0.010 | *+0.010
T M5x0.8 105 7.0 13.0 18.5 T M5x0.8 0.413 0.276 0512 0.728
AR R =T (mm) 4T R T (inch)
oA on B F oA o B F
+0.20 +0.30 +05 +0.25 +0.008 +0.012 +0.020 +0.010
16.3 18.9 95 31.8 0.642 0.744 0.374 1.250
- oD L H - oD L H
IERIHE +2.0 +1.0 +1.0 IERTHRE +0.08 +0.08 +0.04
E54 76 54 61 E54 3.000 2.125 2.402
E67 76 67 74 E67 3.000 2.625 2.913
E79 76 79 86 E79 3.000 3.125 3.386
E92 76 92 99 E92 3.000 3.625 3.898
EAS 76 105 112 EAS 3.000 4125 4.409
EB7 76 17 124 EB7 3.000 4625 4.882
EDO 76 130 137 EDO 3.000 5.125 5.394
EE3 76 143 150 EE3 3.000 5.625 5.906
EF5 76 155 162 EF5 3.000 6.125 6.378
EGS 76 168 175 EGS 3.000 6.625 6.890

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001T



KBS R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

B4R 2205 F

RAgc . =ZHIgpE BT : [mm(FEH)]

T8
%)
V4
\\
@
| X

45°%5°
N
oD T 15°
\ -+
A B
\
T

@
J
—a
— - K
@ 51%£0.5(24 )

(0.201 %£0.020)

BLff: ig42, REFSHAIZE (S95F)

4—‘01«7;0%
\

HAC : 4T AR

P A B G J K R S T
SR Hiz oD +1.0 (0.040) | *£1.0 (0.040) | *1.0 (0.040) | *0.5(0.020) | #*0.5(0.020) | *1.0 (0.040) | *1.0 (0.040) | *0.5(0.020)

© 76.2(3.000) 44.5(1.750) 49.2(1.937) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 1.0(0.040)

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.
CAT. No. C1001T



KBS R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

B4R 2205 F

RABH : BHRREEN AL : [mm(E1)]

M5 x 20
PSR K2 ET

BRBEEE
UL94VW1

1W /mk

R

<]
[X

S

|
i
!‘ >5000V
|
\
N

&y
:::1
;.:
. L
T
Y
M 12
NSRRI
- @76.2 >~
SEE AT . A7 B LA
KAOH : BAREEGRT
T T R~T4= EF S E:
REMERL | R
< +0.2(0.008) | *0.5(0.020) E 18.6max. 0.732max.
+ +
T F5a 35(1.378) 58(2.280) F 0.5610.05 0.02210.002
u Fo7 35(1.378) 71(2.780) G 2.0010.13 0.03010.005
u 79 60(2.362) 53(3.280) J 8.0010.13 0.31510.005
u Fo2 60(2.362) 96(3.780) dK 15.2410.20 0.600:0.008
H EA5 60(2.362) | 109(4.280) M 5'7610'13 0'26510'005
u 87 50(2.362) 121(4.780) N 5.49+0.13 0.216+0.005
H EDO 111(4.370) 134(5.280)
H EE3 111(4.370) 147(5.780)
H EF5 111(4.370) 160(6.280)
H EG8 111(4.370) 172(6.780)

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001T



KRR
UTOR-.

UTORR = mB SHRTHIE

WRo2im R - TR A (105C)

TITRREE AT #1850,

EIHAD SE1sfI AL
U=PVCEE, LKW
C=PETRRE, MEFKIR
F=HRERIINE

RSHCRS 815, 16, 17RIKHS
E15RRRIMZ
E= ¢ 76.2mm ( ¢ 3.000in)

16, 1THRBEERTARSE.
HAREEE=9mm, HXEEENEANABYERT.
MRAEZEZ100mm, ATEHFERGBERT.

54= 54mm (2.125in)
67= 67mm (2.625in)
79= 79mm (3.125in)
92= 92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
G8= 168mm (6.625in)

FIWER 146D
M= +20%

FERE E1, 12, 130K

BEMRERT, IALHFHESEN, 2LRBETR,

FIRIBR RN, RETFNES.

(f51370: 3R9=3.9uF. 390=39F. 391= 390 uF. 392=3,900 LF. 393=39,000 uF)

LTS Er10fRE
N=AT B
C==Rgh
H=-B R LB

U FZERE 2Es, oAy
CT=M5 X 0.88247

DCEEFHE %5, 6, T

TERERRERR. SR HFHES, sRBLET,
BT HRRROANE, RETNMS.

(f5l3N: 4RO=4.0Vdc. 400=40Vdc. 401=400Vdc)

RAETR 2, 3, 4
RIBH=FESHFAEAN, NRRIBREAWMUN, E=fAELRE.
MRRFEZBI=FEIHF, SRVMORFIEDELNRIIER.

AR FE1HR
SRR ERE)

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.

CAT. No. C1001T



KBS R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

FRifEmn— YRR 2 s 7 R

3 ENELLE TR (A rms)
BB E e - o (s R~ (iF2) 0 ESR
(wvbc) MEREE (uF) FRES (E1) DXL (mm) RI#5 (max. 25°C ,120Hz)
120Hz 300Hz >3kHz
1,800 ETOR351CTN182ME54U 76 X 54 E54 44 11.8 14.1 16.5
2,700 ETOR351CTN272MEBTU 76 X 67 E67 30 15.4 18.5 21.6
3,300 ETOR351CTN332ME79U 76 X 79 E79 24 17.1 20.5 23.9
350 4,700 ETOR351CTN472ME92U 76 X 92 E92 17 21.6 26.0 30.3
TR [E400V 5,600 ETOR351CTN562MEA5U 76 X 105 EA5 14 24.9 29.9 34.9
6,800 ETOR351CTN682MEDOU 76 X 130 EDO 12 30.2 36.2 42.2
8,200 ETOR351CTN822MEE3U 76 X 143 EE3 10 34.5 41.4 48.3
10,000 ETOR351CTN103MEG8U 76 X 168 EG8 8 41.0 49.2 57.4
1,500 ETOR401CTN152ME54U 76 X 54 E54 53 10.7 12.9 15.0
2,200 ETOR401CTN222ME67U 76 X 67 E67 36 13.9 16.7 19.5
2,700 ETOR401CTN272ME79U 76 X 79 E79 30 15.4 18.5 21.6
400 3,300 ETOR401CTN332ME92U 76 X 92 £92 24 18.1 21.8 25.4
. 3,900 ETOR401CTN392MEA5U 76 X 105 EA5 21 20.8 25.0 29.1
R 450V 4,700 ETOR401CTN472MEB7U 76 X 117 EB7 17 24.0 28.8 33.6
5,600 ETOR401CTN562MEDOU 76 X 130 EDO 14 27.4 32.9 38.3
6,800 ETOR401CTN682MEE3U 76 X 143 EE3 12 31.4 37.7 44.0
8,200 ETOR401CTN822MEG8U 76 X 168 EG8 10 37.1 445 52.0
1,200 ETOR421CTN122ME54U 76 X 54 E54 89 9.3 11.1 13.0
1,800 ETOR421CTN182ME67U 76 X 67 E67 59 12.2 14.6 17.1
2,200 ETOR421CTN222ME79U 76 X 79 E79 40 14.9 17.9 20.9
420 3,300 ETOR421CTN332ME92U 76 X 92 E92 32 17.5 21.0 24.5
SRR 470V 3,900 ETOR421CTN392MEA5U 76 X 105 EA5 27 20.1 24.1 28.2
4,700 ETOR421CTN472MEDOU 76 X 130 EDO 23 24.2 29.1 33.9
5,600 ETOR421CTN562MEE3U 76 X 143 EE3 19 27.6 33.1 38.6
6,800 ETOR421CTN682MEG8U 76 X 168 EG8 16 32.7 39.2 45.7
1,000 ETOR451CTN102ME54U 76 X 54 E54 89 9.3 1.1 13.0
1,500 ETOR451CTN152MEB7U 76 X 67 E67 59 12.2 14.6 17.1
2,200 ETOR451CTN222ME79U 76 X 79 E79 48 13.5 16.2 18.9
450 2,700 ETOR451CTN272ME92U 76 X 92 E92 40 15.9 19.0 22.2
TR 500V 3,300 ETOR451CTN332MEA5U 76 X 105 EA5 32 18.5 22.2 25.9
3,900 ETOR451CTN392MEB7U 76 X 117 EB7 27 21.1 25.3 29.6
4,700 ETOR451CTN472MEDOU 76 X 130 EDO 23 24.2 29.1 33.9
5,600 ETOR451CTN562MEF5U 76 X 155 EF5 19 28.6 34.3 40.1
680 ETOR501CTN68 IME54U 76 X 54 E54 206 6.5 7.8 9.1
1,000 ETOR501CTN102ME67U 76 X 67 E67 140 8.4 10.1 11.8
1,500 ETOR501CTN152ME79U 76 X 79 E79 93 10.3 12.4 14.4
500 1,800 ETOR501CTN182ME92U 76 X 92 E92 78 12.0 14.4 16.8
TRiER E550V 2,200 ETOR501CTN222MEA5U 76 X 105 EA5 64 14.0 16.8 19.6
2,700 ETOR501CTN272MEB7U 76 X 117 EB7 52 16.3 19.5 22.8
3,300 ETOR501CTN332MEE3U 76 X 143 EE3 42 19.6 235 27.4
3,900 ETOR501CTN392MEG8U 76 X 168 EG8 36 22.1 26.5 31.0

(E1) WFEEREWENPBERRE XS NREEHS. FSE~RBUSERIRHA.
(iF2) #AERSNERTHES IR E.

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001T





